
 

 
 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 
ХХ сесія 

VІІІ скликання   
      РІШЕННЯ            

 
 від 11 серпня 2022 року № 1696                           
Про затвердження графіка роботи Центру 
надання адміністративних послуг 
Великоберезовицької селищної ради 
 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», на 
підставі постанов Кабінету Міністрів України від 20.02.2013 № 118  «Про затвердження 
Примірного положення про центр надання адміністративних послуг» (зі змінами), 
від 01.08.2013 № 588 «Про затвердження Примірного регламенту центру надання 
адміністративних послуг» (зі змінами), з урахуванням рішення Великоберезовицької селищної 
ради від 5 квітня 2021 року № 145 «Про створення Центру адміністративних послуг 
Великоберезовицької селищної ради» та затвердження зі змінами Положення про нього, 
Великоберезовицька селищна рада 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити графік роботи Центру надання адміністративних послуг 
Великоберезовицької селищної ради (час прийому суб’єктів звернень без перерви на обід): 

 
Понеділок:   з 9:00 год. до 16:00 год. 
Вівторок:      з 9:00 год. до 16:00 год. 
Середа:         з 9:00 год. до 20:00 год. 
Четвер:         з 9:00 год. до 16:00 год. 
П’ятниця:     з 9:00 год. до 16:00 год. 
Субота:        вихідний 
Неділя:         вихідний 
 

2.  Великоберезовицька селищна рада готова здійснити інші заходи, пов’язані з 
прийняттям цього рішення. 
 3. Відділу цифрової трансформації  та зв’язків з громадськістю  Великоберезовицької 
селищної ради, з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення оприлюднити його на 
офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради. 
 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради Володимира Тимчія. 
 
Селищний голова                                                                           Андрій ГАЛАЙКО 
 
 




